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Zaprojektować moduł wyświetlacza 4-cyfrowego.
Wyświetlacze 7-segmentowe WA.

Zastosować układ Z80PIO.
Moduł widziany po adresami 98 - 9B. 
Dekoder adresu na układzie 74LS138.

Moduł ma zgłaszać przerwanie z częstotliwością
około 400 - 450 Hz dla procedury obsługi wyświetlacza
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Obliczanie wartości rezystorów ograniczających prąd segmentu:
Uce = Napięcie nasycenia tranzystorów
Us = Napięcie świecenia segmentu
Is = Prąd świecenia segmentu

Ucc = 5V
Uce = 0,2V
Us = 1,6V
Is = 3mA

           Ucc - 2*Uce - Us                    5 - 2*0,4 - 1,6
R = --------------------------------- = ------------------------- = 1k
                     Is                                          3
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T = 0,7 x R x C = 0,7 x 3k3 x 1uF = 0,023 s
f = 430 Hz
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